



Ducati Official Club
Romania

————— 168 —————
Approved
Ducati Official Club
————— **DUCATI** —————

STATUTUL **DUCATI OFFICIAL CLUB ROMÂNIA** (DOC România)

Scopul **DUCATI OFFICIAL CLUB ROMÂNIA**

este acela de a promova pasiunea membrilor clubului pentru marca Ducati, fie ca proprietari, fie ca pasionați în general de marcă. Scopul statutului este acela de a menține ordinea organizatorică și de lucru a Clubului și de a oferi un cadru simplu pentru rezolvarea oricăror probleme litigioase, astfel încât Clubul să se poată concentra pe distracție, nu pe procedură. Statutul trebuie să servească membrilor, nu invers. Se dorește ca toate acțiunile Clubului să fie conduse cu bun simț, toleranță și umor.

ARTICOLUL 1: NUME

Numele clubului este **DUCATI OFFICIAL CLUB ROMÂNIA** (DOC România). Suntem o comunitate non-profit înființată în conformitate cu prevederile DUCATI Italia în ceea ce privește Cluburile Oficiale D.O.C. și cu acordul importatorului oficial Ducati Romania. DOC Romania și membri săi trebuie să respecte legislația din România și prevederile legii privind protecția datelor cu caracter personal-GDPR.

ARTICOLUL 2: STATUT JURIDIC ȘI TAXE

DOC România nu are personalitate juridică, nu are statut de asociație, club sportiv sau fundație și nu este înregistrat fiscal.

DOC România nu percepe nici un fel de taxe membrilor săi.

ARTICOLUL 3: OBIECTIVE

Obiectivele clubului sunt acelea de a oferi oportunități sociale, recreative și educaționale pentru membri și invitații acestora, prin următoarele:

a) ședințe regulate,

- b) efectuarea de călătorii cu motocicletele în țară și străinătate,
- c) convocarea sesiunilor tehnice,
- d) organizarea și desfășurarea zilelor de trackday,
- e) sprijinirea altor eforturi responsabile pentru protejarea drepturilor motocicliștilor,
- f) promovarea motociclismului în siguranță,
- g) realizarea de proiecte caritabile și de serviciu comunitar,
- h) angajarea în legătură cu alte organizații de motociclism.

ARTICOLUL 4: MEMBRU

Secțiunea 1: Calificări

Calitatea de membru al Clubului este deschisă oricărei persoane interesate de motocicletele și marca Ducati, care subscrie la obiectivele Clubului și acceptă să respecte regulamentul acestuia, fără a ține cont de rasă, crez, origine națională sau sex.

Calitatea de membru se poate obține după aplicarea în secțiunea „My Ducati” pe website-ul ducati.com.

Conducerea clubului își rezervă dreptul de a-și selecta membrii, fără a fi obligată să explice motivele care au dus la un refuz.

Secțiunea 2: Tipul de membru

Există o singură categorie de membri - membru cu drepturi depline. Calitatea de membru este deschisă tuturor celor care aplică, conform Art.3, Secțiunea 1, în calitate de posesor de motocicletă Ducati, pasager sau fan al mărcii.

Secțiunea 3: Termenul calității de membru

Calitatea standard de membru va fi pentru o perioadă de 12 luni, de la data de 1 ianuarie a fiecărui an și se poate reînnoi an de an.

Calitatea de membru implică participarea la minim 3 acțiuni ale clubului din totalul acțiunilor propuse într-un an.

Secțiunea 4: Revocarea calității de membru

Calitatea de membru al clubului poate fi revocată după cum urmează:

1. Automat, prin neparticiparea la minim 3 acțiuni ale clubului din total de acțiuni propuse într-un an.
2. Cu o majoritate din voturile Staff Members, cu condiția ca membrul, a cărui calitate de membru urmează să fie revocată, să fi primit un preaviz cu cel puțin două săptămâni înainte despre scopul ședinței și a temeiului revocării propuse.

Orice membru al clubului poate iniția o procedură de revocare furnizând o declarație scrisă Secretarului Clubului în care să identifice membrul propus pentru expulzare și să stabilească temeiul expulzării propuse. Baza poate include, dar nu se limitează la, un comportament social extrem de necorespunzător, eforturi intenționate de a deteriora reputația Clubului sau de a submina scopurile acestuia sau de a interfera cu funcționarea sa regulată sau de funcționarea nesigură a unei motociclete în plimbările Clubului sau alte evenimente.

Persoana a cărei revocare a calității de membru este în discuție va fi invitată să participe la ședință și va avea voie să răspundă la acuzații personal sau prin împuternicire sau declarație scrisă. Alte persoane decât persoana a cărei revocare se discută pot vorbi în favoarea sau împotriva revocării. Durata tuturor discuțiilor privind o revocare propusă nu va depăși o (1) oră, după care se va vota. Votul este definitiv și revocarea va intra în vigoare imediat.

O persoană careia i-a fost revocată calitatea de membru poate solicita din nou calitatea de membru la începutul anului următor după revocare. Orice astfel de reaplicare trebuie să conțină o declarație conform căreia solicitantului i s-a revocat anterior calitatea de membru al clubului și motivul. Cererea de aderare a persoanei care depune din nou cererea poate fi respinsă numai printr-un vot unanim de respingere de către toți membrii Staff Members ai clubului.

ARTICOLUL 5: REUNIUNI

Secțiunea 1: Principii de bază privind întâlnirile

Există mai multe tipuri de întâlniri:

- Întâlniri trimestriale ale Staff Members;
- Întâlniri recreative, la care pot participa toți membrii clubului;
- Întâlniri oficiale ale conducerii clubului cu terți.

Întâlnirile pot avea loc în orice moment și în orice loc. Înștiințarea prealabilă a întâlnirilor se va face de către Secretariatul clubului prin mail, telefon, website, grupul de whatsapp al clubului etc.

Întâlnirile recreative vor fi anunțate, din timp, cu minim 30 de zile înainte, pe website-ul clubului.

Secțiunea 2: Întâlniri recreative

Întâlnirile recreative sunt motivul existenței Clubului.

În măsura în care este posibil, Clubul va organiza o ieșire pe lună, în conformitate cu programul afișat pe site-ul clubului. Președintele va disemina informații despre detaliile călătoriei lunare.

La orice activitate care implică deplasarea cu motocicleta, cei prezenți, rideri sau pasageri, trebuie să poarte obligatoriu, cască, geacă, pantaloni lungi, mănuși și încălțăminte, toate,

omologate pentru motociclism. Conducerea clubului isi rezervă dreptul de a interzice participarea la eveniment a celor care nu respectă această prevedere. La ieșirile oficiale ale clubului pot participa, exclusiv, motociclete marca Ducati.

Toți membrii clubului sunt obligați să efectueze Inspekțiile Tehnice Periodice (ITP) prevăzute de legea română în vigoare și să posede asigurare de Răspundere Civilă Auto (RCA), valabilă.

Alte întâlniri/evenimente pot fi programate după dorința membrilor.

Nu va exista nicio informație sau altă constrângere exercitată de către un membru asupra altuia în timpul oricărei întâlniri sau evenimente ale clubului. Un exemplu în acest sens ar putea fi dorința unor membri de a călători cu o viteză care îi poate face pe alți membri să se simtă inconfortabil. Orice membru care se simte inconfortabil va avea dreptul să comunice liderului cursei sau al altui eveniment care trebuie apoi să facă aranjamente adecvate pentru a asigura confortul tuturor membrilor grupului. În exemplul anterior, o soluție ar putea fi împărțirea grupului în două după găsirea unui voluntar care să conducă al doilea grup.

În niciun caz, niciun membru nu va fi abandonat cu bună știință de către grup. Dacă un membru nu poate continua călătoria din orice motiv, restul grupului se va asigura că membrul în cauză are un plan de recuperare adecvat (de exemplu, un alt membru pe drum cu o remorcă pentru a transporta o motocicletă defectă), nu are nevoie de asistență medicală etc. Conducătorul cursei va lua decizia finală privind continuarea călătoriei. Clubul poate publica îndrumări suplimentare pentru plimbări sau alte evenimente și poate revizui acele îndrumări în măsura în care circumstanțele și experiența o justifică.

Secțiunea 3: Întâlniri Staff Members/cvorum/votare

Cel puțin trei întâlniri de Staff Members vor avea loc în fiecare an calendaristic. Ordinea de zi a întâlnirilor de Board va fi distribuită membrilor prin intermediul e-mail-ului sau grupului de whatsapp al Clubului cu cel puțin două săptămâni înainte de întâlnire.

Întâlnirile vor fi conduse de către Președinte.

Cvorumul este format din cel puțin trei dintre cei patru membri ai Staff-ului

Cu excepția cazului în care se prevede altfel în prezentul regulament, deciziile Clubului vor fi luate cu votul majorității simple a membrilor prezenți.

ARTICOLUL 6: CONDUCEREA

Secțiunea 1: Generalități

Datoria oricărui deținător de funcție va fi să administreze Clubul în interesul general al membrilor și în conformitate cu actul constitutiv al Clubului, statutul și legea aplicabilă

Secțiunea 2: Câștigul privat interzis/Neutilizarea listei de membri

Niciun deținător de funcție sau alt membru al clubului nu își va folosi funcția sau calitatea de membru în interes personal. Va fi absolut interzisă utilizarea listei de membri ai Clubului în orice alt scop decât cele legate de activitatea și acțiunile Clubului. Lista membrilor nu va fi folosită pentru reclamă/marketing sau vânzare cu amănuntul sau comercială de produse sau servicii, ci pentru schimbul de idei legate de club, programarea ieșirilor de grup, noutăți și informații despre activitatea Clubului, în acord cu prevederile GDPR.

Secțiunea 3: Structură

Clubul DOC România este condus de către un Președinte, un Vicepreședinte, alături de un Secretar și un Trezorer și reprezintă Staff Members.

Staff Members pot stabili ofițeri suplimentari prin votul majorității simple. Exemple de astfel de ofițeri suplimentari sunt Editorul de buletine informative, Căpitanii de drum sau Ofițerul tehnic. Crearea unor ofițeri suplimentari nu extinde numărul Staff members. În mod similar, comitetele permanente pot fi create cu votul majorității. Nici președinții comitetelor, nici membrii comitetelor nu sunt membri ai Staff members, în virtutea serviciului lor într-un comitet.

Secțiunea 4: Termenii mandatului

Mandatul tuturor membrilor din Staff și al altor funcții alese este de doi ani. Niciun membru al clubului nu poate deține mai mult de o funcție electivă în același timp sau să dețină aceeași funcție electivă mai mult de cinci mandate consecutive. Mandatul va fi de la 1 aprilie a anului ales până la 31 martie al celui de al 2-lea an după alegere.

În cazul în care orice ofițer încetează să mai fie membru al Clubului înainte de sfârșitul mandatului său, o alegere specială pentru a ocupa restul mandatului persoanei respective va avea loc la următoarea întâlnire a Staff Members.

Secțiunea 5: Îndepărtarea din funcție

Orice membru al clubului care deține o funcție poate fi revocat cu votul majorității a două treimi din votul Staff Members, cu condiția ca respectivul să fi fost înștiințat în scris despre intenția de revocare cu cel puțin două săptămâni înainte de întâlnirea de Board.

Secțiunea 6: Comitete

Atunci când se înființează, fiecare comitet își va alege propriii ofițeri după cum consideră de cuviință și va păstra propriul său proces-verbal rezumat, o copie a căruia va fi trimisă secretarului în cel mult o săptămână după fiecare ședință a comitetului.

ARTICOLUL 7: ALEGERI

Alegerea conducerii clubului se va face, o data la doi ani, conform Art.6, Secțiunea 4, de către Staff Members , cu o majoritate de două treimi (2/3) din voturile membrilor.

ARTICOLUL 8: COMPETENȚE NEDEFINITE ALE STAFF MEMBERS

Staff Members va avea puterea de a face orice nu este interzis în mod expres de articolele precedente, dar trebuie să acționeze în interesul membrilor clubului, așa cum este menționat în Articolul 6, Secțiunea 1.

DATE DE CONTACT:



DUCATI ROMANIA



DOC_ROMANIA